



С 2000 года на территории Самарской области проводится конкурс «ЭкоЛидер», позволяющий проанализировать природоохранную деятельность в регионе, оценить усилия муниципалитетов, организаций и граждан, направленные на обеспечение экологической безопасности, выявить наиболее активных из них. Если на первый конкурс было подано всего 17 заявок, то в нынешнем за лидерство боролось 527 номинантов — от детских садов до флагманов региональной промышленности.

Во вторник, 5 июня, состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня эколога. В мероприятии приняли участие представители муниципальных образований Самарской области, природоохранных учреждений и организаций, промышленных предприятий, проектных и научно-исследовательских институтов, медицинских, образовательных и культурных учреждений, общественных организаций, жители региона, профессионально или на общественных началах занимающиеся природоохранной деятельностью.

Награды победителям регионального конкурса «ЭкоЛидер» были вручены в 11 номинациях.

Победители конкурса во всех номинациях определяются на заседании экспертной комиссии и получают звание «ЭкоЛидер». Помимо победителей конкурса определяются три лучших участника в каждой номинации и подноминации и награждаются дипломами конкурса «ЭкоЛидер» первой, второй и третьей степени.

Победителями регионального конкурса «ЭкоЛидер» в номинации «Городское и сельское поселение» стали сельские поселения муниципального района Шенталинский.

Диплом I степени



Дельское общество Вераж Штала